

**美国**科学家近日警告称,地球有可能在2012年9月遭遇一次百年未遇的“超级太阳风暴”,世界各地的电网都可能在1小时内被摧毁。由于大面积停电,文明社会将陷入一片混乱,欧洲大部分国家和美国都将遭遇人类历史上最严重的经济灾难。到2013年末,欧洲将有10万人活活饿死!

据英国媒体20日报道,专家警告称,一旦超级太阳风暴在2012年袭击地球,它的破坏力将等同于一场小型核战争。

### [ 惊人预警 ]

#### 2012年可能有超级灾难

美国国家科学院最近在一份特别报告中警告称,2012年太阳将进入新一轮活跃期,2012年9月,地球可能将面临一场“超级太阳风暴”的袭击,一旦这种情况发生,到时地球上的许多地方都将看到以前只有在南北极才能看到的明亮极光。90秒后,地球的许多灯光都将熄灭,1小时之内,地球上许多地方的电网都将被“超级太阳风暴”摧毁。到当天午夜时分,所有手机网络都将瘫痪,互联网也将崩溃。由于大面积停电,没有任何信号的电视机也将形同废物,而无线电收音机将只能听到一连串的静电噪声,人类将重回“黑暗时代”。

### [ 问题严重 ]

#### 与电力相关的行业都将受害

一旦人类遭遇“超级太阳风暴”的袭击,人类面对的将不仅仅只是黑暗而已,与供电息息相关的行业都将成为受害者。

美国国家科学院特别报告起草人、科罗拉多州大学太空气候专家丹尼尔·贝克说:“人类现在的科技太容易受到袭击了,我们现在距离这种可能性的灾难已经越来越接近,如果人类对即将可能发生的超级太阳风暴准备不足,这种太阳风暴将会切断人类社会的电力供应、手机信号,甚至供水系统。”人类将陷入没有电话、没有药品、没有制造业、没有食物的严重困境。

「这是现实」



尼古拉斯·凯奇的新片可能成真  
美国科学家发布一个惊人预警  
2012年太阳风暴爆发,“黑暗时代”重临

你信不?

其实过去也有这样或那样的预言  
人类也会平安幸福地过

### [ 这是电影 ]

故事起源于1985年一所小学的开幕礼。仪式环节之一就是让小学生们画下他们脑海中的未来世界,所有画随即会被封存起来,待50年后再打开。但有一位神秘的小女孩并不像其他小朋友一样画画,而是写下满纸的数字乱章,并声称是受神秘隐形的悄悄话引导。

50年后,另一代小学生开启这些封存半个世纪的画,小女孩的“字画”经小朋友凯勒之手,到达他的物理学家父亲约翰·可斯特勒(尼古拉斯·凯奇饰)手上。敏感的约翰不经意间发觉“字画”的不平凡性,开始研究里面的数字。结果却发现了惊天大秘密——上面的数字与过去50年来发生的所有大灾难息息相关,且精确到具体日期,死伤人数。随着对数字进一步的解码,约翰更惊讶地发现了“字画”里头还预测了未来3次天灾,最后一次灾难——太阳活动——甚至足以毁灭整个人类文明社会。

究竟天命难违,抑或是人定胜天?一场惊心动魄的拉锯战由此打响。

### [ 名词解释 ]

**太阳风暴**指的是一种来自太阳、携带大量带电粒子的等离子体流,当它抵达地球时,往往会引起很大的磁暴和强烈的极光,不过,由于地球拥有自己的保护伞——地球磁场,所以普通的太阳风暴通常不会吹袭到地球表面。太阳一般每隔11年就会进入一个太阳风暴活跃期,太阳表面5万英里宽的氢等离子体漩涡会向太空中喷射出10亿吨的等离子体流,它们将以每小时100万英里的速度高速飞行,这些猛烈的等离子体流偶尔会笔直地飞向地球,给地球带来“超级太阳风暴”。

KNOWING  
WHAT HAPPENS WHEN THE NUMBERS RUN OUT?

### [ 灾难巨大 ]

#### 风暴一年后欧美陷入经济灾难

专家警告称,万一“超级太阳风暴”在2012年袭击地球,那么在“超级太阳风暴”发生一年后,欧洲大部分国家和美国都将陷入有史以来最严重的经济灾难中。到2013年末,至少10万欧洲人都将活活饿死,而那些生病的人可能没有药物治疗。美国也将有成千上万人死亡,世界银行将宣布美国已经变成一个发展中国家。同时,世界上的大多数国家都将在这场灾难中苦苦挣扎。

科学家警告称,“超级太阳风暴”对地球的影响将可能等同于一场小型核战争造成的影响,人类可能至少要花20年时间才能从“超级太阳风暴”的灾难性影响中恢复过来。

### [ 避免有法 ]

#### 两种方法防止造成重大损失

颇具讽刺意味的是,专家称,受“超级太阳风暴”影响最大的地区,将是那些电力发达的文明地区,而像非洲等更贫困的地区,受“超级太阳风暴”的影响反而最小。美国国家科学院特别报告顾问、电力工业分析专家约翰·卡平曼说:“这种灾难与我们通常想象的灾难恰好完全相反,在这种灾难中,越发达的地区越容易受到攻击。”

那么人类该如何防止“超级太阳风暴”可能造成的大灾难?专家建议,人类首先应该建立更加强大的电网,其次是需要发射一些新的太阳卫星,为人类提前发布“超级太阳风暴”预警。也许,“超级太阳风暴”不会在2012年袭击地球,甚至也不会再在下一个太阳风暴活跃期2023年袭击地球。但不管早晚,类似1859年的“超级太阳风暴”袭击地球事件将是不可避免的事情。

台文

## “我心目中的工商银行”征文活动获奖公告

2009年1-3月份,中国工商银行股份有限公司河南省分行营业部面向社会开展了“我心目中的工商银行”征文活动。征文活动得到了来自社会各界民众的积极参与和大力支持,来稿质量普遍较高,记叙文、散文、诗歌等题材多样,客观表达了广大民众对工商银行的良好认识和深厚感情,部分优秀稿件已在《郑州晚报》中陆续发表。经过慎重评选,共评出一等奖3名、二等奖10名、三等奖15名,现公布如下:

<b>一等奖</b>	黄伟--《银行中的Number one》	李君洁--《我们一起长大》	李辉--《我的理财好帮手》		
<b>二等奖</b>	刘乃珩--《我与工商银行的情愫》	马小龙--《光荣与梦想》	徐晋贤--《郑州金融巨无霸》	张国源--《人跟人是朋友》	宁青松--《我对工商银行的遐想》
	张金领--《我和工行一起成长》	夏秋霜--《工行在我心中》	黄晓--《我梦境中的工商银行》	郭凯--《我与工商银行的点点滴滴》	陶颖--《我身边的工商银行》
<b>三等奖</b>	李伟--《我心目中的工商银行》	秦舒显--《我买基金到工行》	王豫西--《我心目中的工行》	夏训全--《我心目中的工商银行》	孙悦--《共创现代金融企业与中国经济一起腾飞》
	李锋--《我与工商银行的不解之缘》	王铭峰--《我心目中的工商银行》	陈全有--《我心中的工商银行》	韩珊--《我心目中的工行》	王利远--《我心目中的工商银行》
	张晨--《我是工行人,我骄傲》	时永奇--《我心目中的工商银行》	赵建设--《我心目中的工商银行》	康博--《我心目中的工商银行》	刘冰--《我心目中的工行》

请各位获奖者于4月21日至4月30日间,携带本人身份证原件及一份作品稿件,到中国工商银行河南省分行营业部(花园路24#)403室领取证书及纪念品。领取之前请务必先拨打电话65832106进行确认。